
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Mästerstyckeskåp, för Mathias Wilhelm, Stockholm 1755, Rokoko. 70 000 SEK

2 Skåp, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), Sengustavianskt. 55 000 SEK

3 Skåp, tvådelat, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustavianskt. 34 000 SEK

4 Skänk, sent 1700-tal, Gustaviansk. 31 000 SEK

5 Byrå, tillskriven Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745), Senbarock. 40 000 SEK

6 Byrå, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 60 000 SEK

7 Byrå, 1700-talets mitt, Rokoko. 34 000 SEK

8 Byrå, tillskriven Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795), Rokoko. 48 000 SEK

9 Byrå, av Johan Neijber, mästare i Stockholm 1768-1795, Rokoko. 50 000 SEK

11 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft,  Rokoko. 26 000 SEK

12 Hörnbyrå, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

13 Byrå, av Johan Erhardt Wilhelm, mästare (Stockholm 1757-1786), Rokoko. 28 000 SEK

14 Byrå, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Rokoko. 270 000 SEK

15 Byrå, troligen Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), Rokoko. 44 000 SEK

16 Byrå, Stockholmsarbete 1700-tal, Rokoko. 20 000 SEK

17 Byrå, Johan Wilhelm Metzmachers art (mästare i Stockholm 1769-1783), Gustaviansk. 55 000 SEK

18 Byrå, Johan Wilhelm Metzmachers art (mästare i Stockholm 1769-1783), Gustaviansk. 55 000 SEK

19 Byrå, Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Gustaviansk. 140 000 SEK

20 Byrå, Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Gustaviansk. 85 000 SEK

21 Byrå, tillskriven Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), ej signerad. 36 000 SEK

22 Byrå, Italien 1700-tales senare del, Louis XVI. 10 000 SEK

23 Byrå, av Johan Wilhelm Metzmacher (mästare i Stockholm 1769-1783), Sengustaviansk. 125 000 SEK

24 Byrå,  Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. 44 000 SEK

25 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. 26 000 SEK

26 Byrå, Mälardalen omkring år 1800, Gustaviansk. 18 000 SEK

27 Skrivbord, s.k. Partners desk, 14 lådor, England 1700-tal. 20 000 SEK

28 Skrivbord med uppsats, i Carl Diedric Ficks art (mästare i Stockholm 1776-1806)
Sengustavianskt.

13 200 SEK

29 Sekretär, tillskriven Jöns Efverberg (mästare i Stockholm 1768-1777), Gustaviansk. 55 000 SEK

30 Tebord, med fajansbricka, originalunderrede tillskrivet Gottlieb Iversson,
Sengustavianskt.

Återrop
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31 Tebord, med fajansbricka, 1700-talets slut, Gustavianskt. 34 000 SEK

32 Konsolbord, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

33 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 70 000 SEK

34 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustavianskt. 24 000 SEK

35 Konsolbord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustavianskt. 50 000 SEK

36 Bord, av Gustaf Foltiern, mästare i Stockholm 1771-1804), Sengustavianskt. 30 000 SEK

37 Bord, 1700-talets senare del, Sengustavianskt. 5 000 SEK

38 Bord, ett par snarlika, England 1800-tal i Thomas Hopes (1769-1831) manér. 11 000 SEK

39 Bord, Mälardalen ca år 1800,
Gustavianskt.

15 000 SEK

40 Fällbord, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 14 000 SEK

41 Klaffbord, av Johan Öman (mästare i Stockholm 1815-1833), Empire. 38 000 SEK

42 Soffa, av Cristopher Tietze (mästare i Stockholm 1764 - 1791), Rokoko. 24 000 SEK

43 Soffa, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 20 000 SEK

44 Soffa, 1700-talets slut, Gustaviansk. 26 000 SEK

45 Karmstolar, fyra stycken, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 46 000 SEK

46 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

47 Karmstolar, ett par, Frankrike 1700-talets mitt, Louis XV. 20 000 SEK

48 Karmstolar, fyra stycken. Av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813),
Gustavianska.

55 000 SEK

49 Karmstolar, ett par,  av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), Gustavianska. 17 000 SEK

50 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Gustavianska. 16 000 SEK

51 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten 1780-tal, Gustavianska. 55 000 SEK

52 Bergére, 1700-talets slut, Gustaviansk. 13 000 SEK

53 Karmstolar av kunglig modell, ett par, av Erik Öhrmark (mästare 1777-1813) samt Jean
Baptiste Masreliez, Gustavianska.

65 000 SEK

54 Karmstolar, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Sengustavianska.

12 000 SEK

55 Karmstolar, ett par,  av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

16 000 SEK

56 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 17 000 SEK

57 Karmstolar, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 26 000 SEK
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58 Karmstolar, ett par, 1800-talets början, Sengustavianska. 30 000 SEK

59 Karmstolar, ett par, 1800-talets första hälft, Sengustavianska. Återrop

60 Karmstol samt taburett,  Carl Christoffer Gjörwells art (1766-1837), 1800-talets början,
Sengustavianska.

26 000 SEK

61 Stolar, fem stycken (3+2), 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

62 Karmstolar ett par samt fyra salsstolar, 1700-talets andra del, Rokoko. 32 000 SEK

63 Stolar 12 stycken, av bl,a J Ruste, E Ståhl, J Lindgren, Stockholmsarbeten 1700-talets
senare del, Sengustavianska.

50 000 SEK

64 Stolar, sex stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Sengustavianska. 12 000 SEK

65 Stolar, ett par, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i Stockholm 1775-1812),
Sengustavianska.

8 500 SEK

66 Stolar ett par,  1800-talets början, i Carl Christoffer Gjörwells art (1766-1837),
Sengustavianska.

22 000 SEK

67 Taburetter, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813)l, Gustavianska. 15 000 SEK

68 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. 8 500 SEK

69 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. 6 500 SEK

70 Kungliga taburetter, ett par, av Erik Öhrmark och Pehr Ljung efter ritning av Louis
Masreliez, 1790-tal, Sengustavianska.

60 000 SEK

71 Kunglig taburett, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustaviansk. 10 000 SEK

72 Taburetter, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Sengustavianska. 17 000 SEK

73 Bänk, Anders Andersson i Skår (1751-1812) Lindome, omkring 1800, Gustaviansk. 16 000 SEK

74 Ljuskrona för fem ljus, försilvrad mässing, argent haché, tillskriven Pierre Boulanger,
Paris omkr 1750, Louis XV.

6 500 000 SEK

75 Ljuskrona, för sex ljus. Sverige, 1800-tal, Barockstil. 30 000 SEK

76 Ljuskrona, för sex ljus. Sverige, 1800-tal, Barockstil. 30 000 SEK

77 Ljuskrona, för sex ljus, Österrike/ Böhmen, 1700-talets slut. 28 000 SEK

78 Ljuskrona, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 28 000 SEK

79 Ljuskrona, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. Återrop

80 Ljuskrona, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 26 000 SEK

81 Ljusring, för sex ljus, Stockholmsarbete ca år 1800, Sengustaviansk. 50 000 SEK

82 Ampel, för åtta ljus, ca år 1800, Sengustaviansk. 24 000 SEK

83 Ampel, för fyra ljus, 1800-talet första del, Empire. 36 000 SEK

84 Ampel, för sex ljus, 1800-talets mitt, Senempire. 16 000 SEK
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85 Spegel, möjligen Nordtyskland, 1700-talets första del, Senbarock. 30 000 SEK

86 Spegel, Stockholmsarbete 1763, Rokoko. 16 000 SEK

87 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 28 000 SEK

88 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 20 000 SEK

89 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 12 000 SEK

90 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Stockholmsarbete 1777,
Gustaviansk.

24 000 SEK

91 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. Återrop

92 SPEGEL, av Lago Lundén (spegelmakare i Stockholm 1773-1819), Sengustaviansk. Återrop

93 Spegel, tillskriven Pehr Ljung (1743-1819), bildhuggare i Stockholm, Gustaviansk. 44 000 SEK

94 Spegellampett för två ljus, tillskriven Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm,
Sengustaviansk.

95 000 SEK

95 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustaviansk. 18 000 SEK

96 Speglar ett par, troligen Tyskland sent 1700-tal, Louis XVI. 50 000 SEK

97 Spegellampetter, för två ljus, ett par, av Nils Sundström (spegelmakare i Stockholm
1754-1781), Rokoko.

34 000 SEK

98 Golvur av William Webster, Exchange Alley London, 1700-talets början. 20 000 SEK

99 Biblioteksur, George Prior (1765-1812) London. 80 000 SEK

100 Konsolur, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-1784) Fodral av Jöns Efverberg
(1768-1777), Rokoko.

125 000 SEK

101 Konsolur, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-1784) Rokoko. 32 000 SEK

102 Väggpendyl, av Petter Ernst (urmakare i Stockholm 1753-1784), Rokoko. 26 000 SEK

103 Väggpendyl, av Ferdinand Berthoud (1727–1807), Frankrike 1700-talets mitt, Louis XV. 85 000 SEK

104 Miniatyrväggpendyl, av Petter Ramstedt (verksam i Stockholm ca 1782-1801), Rokoko. 19 000 SEK

105 Väggpendyl, av Olof Ljungdahl, (verksam i Stockholm 1775-1780), Gustaviansk. 16 000 SEK

106 Bordspendyl, Frankrike 1700-talets slut, Louis XVI. 15 000 SEK

107 Bordspendyl, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. Återrop

108 Bordspendyl, Frankrike ca år 1800, Directoire. 42 000 SEK

109 Bordspendyl, av Gustaf Undén (mästare i Stockholm 1800-1829), Empire. 110 000 SEK

110 Bordspendyl, "Rieussec A PARIS" , Frankrike 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

111 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, Frankrike 1700-talets slut, Louis XVI. 30 000 SEK

112 Kandelabrar, ett par, för fem ljus, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 34 000 SEK
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113 Kandelabrar för tre ljus, ett par, tillskrivna Fredrik Ludvig Rung (1758-1837),
Sengustavianska.

50 000 SEK

114 Kandelabrar ett par, för två ljus, 1800-talets början, Empire. 40 000 SEK

115 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1700-tal, Louis XV. 17 000 SEK

116 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 30 000 SEK

117 Casoletter, för ett ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 28 000 SEK

117A Bordsuppsatser tre delar, Frankrike 1800-talets början, Empire. 32 000 SEK

118 Ljusstakar, ett par, Älvdalen, 1800-tal, Sengustavianska. 46 000 SEK

119 Bordslyster, för tre ljus, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 12 000 SEK

120 Eldhundar, ett par, Frankrike 1700-talets senare del, Louis XVI. 65 000 SEK

121 Urnor, ett par, Älvdalen, 1800-talets början, Sengustavianska. 270 000 SEK

122 Saltkar, ett par. Älvdalen, omkring år 1800, Sengustavianska. 6 000 SEK

123 Urnor, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 22 000 SEK

124 Skulptur, Nordeuropa sent 1400-tal samt runt år 1600. 20 000 SEK

125 Dryckeskastell, Sverige 1700-talets första del, Barock. Återrop

126 Skrin, Europa 1700-talets första del, Barock. 130 000 SEK

127 Tärningsbägare, ett par, 1800-tal, Barockstil. 2 000 SEK

128 Himmelsglob för bord, Newton & son London 1860. 9 000 SEK

129 Skulptur, efter Arnolfo di Cambio (1245-1302), Grand Tour,  sent 1800-tal. 18 000 SEK

130 Skulptur, Italien 1800-tal. Återrop

131 Ramar, ett par, i Pehr Ljung (1743-1819) och Ernst Philip Thomans (1760-1833) art,
omkring år 1800. Sengustavianska.

24 000 SEK

132 Medaljong, kejsare Alexander I av Ryssland, omkring 1814, Empire. 16 000 SEK

133 Bricka, 1800-talets mitt. 8 500 SEK

134 Mugg med lock, glas imiterande agat och lock av silver, ostämplad, Nordeuropa
omkring 1600.

85 000 SEK

135 Per Eriksson, bägare på kulfötter, silver, (verksam i Jönköping 1656-1661-). Barock. 14 000 SEK

136 Hans Richter, dryckeskanna, silver, Stockholm (1661-1695 (1711-), före 1689. Barock. 85 000 SEK

137 Christoffer I. Mansfeld, presenterfat, silver, Reval (verksam 1682-1710). 65 000 SEK

138 Bägare med lock, icke identifierad dubbelslagen mästarstämpel, möjligen Baltikum,
1600-tal.

60 000 SEK

139 Johann I Drentwett, lockbägare, silver, Augsburg 1695-1700. Barock. 34 000 SEK
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140 Dryckeskanna, sannolikt av Abraham Wilde (verksam i Königsberg 1676-?). 65 000 SEK

141 Dryckeskanna, silver, ostämplad, sannolikt Riga 1600-talets andra hälft. 65 000 SEK

142 Joh. Paul Schmidt, bägare, Leipzig (verksam 1683-1703). 7 500 SEK

143 Nathanael Schlaubitz, bägare, ett par, silver, Danzig (Gdansk), (verksam 1690-1726).
Barock.

80 000 SEK

144 Dryckeskanna, dubbelslagen mästarstämpel, möjligen för Carl Arfwedson Åhl (verksam
i Nyen 1687-1698). Barock.

32 000 SEK

145 Bägare, silver, dubbelslagen mästarstämpel  sannolikt Jacob Fleichman (verksam i
Arensburg 1675-1698).

16 000 SEK

146 Johann Georg Eben, dryckeskanna, Riga (verksam 1703-1710 (1713)). Barock. 115 000 SEK

147 Kanna med lock, famille rose, med silvermontering av Nils Gram d ä, Köpenhamn 1756. Återrop

148 Johan Ståhle, miniatyrdryckeskanna, silver, (verksam i Stockholm 1677-1687 (1694)).
Barock.

20 000 SEK

149 Miniatyrdryckeskanna, dubbelslagen mästarstämpel, möjligen för Johan Wefwer
(verksam i Linköping 1672-1705). Senbarock.

17 000 SEK

150 Magnus Myrman, miniatyrdryckeskanna, silver, Norrköping (verksam 1706-1730).
Senbarock.

20 000 SEK

151 Thomas Beckman d y, miniatyrdryckeskanna, silver, Örebro (verksam 1727-1759 (1772)).
Senbarock.

16 000 SEK

152 Petter Lund, måttkanna, silver, Nyköping 1727. Fredrik I:s tid. 45 000 SEK

153 Peter Pemmer, kåsa, silver, Sala (verksam 1716-1725). 12 000 SEK

154 Petter Lund, brännvinsskål, silver, Nyköping 1703. Barock. 110 000 SEK

155 Petter Ersson Lund, bägare, Stockholm 1713. Karolinsk. 15 000 SEK

156 Johan Lund, bägare, Stockholm 1716. Karolinsk. 15 000 SEK

157 Petter Wirgman, bägare, silver, (verksam i Göteborg 1733-1739). 19 000 SEK

158 Gustaf Stafhell d ä, bägare, silver, Stockholm 1742. 26 000 SEK

159 Kilian Kelson, bägare, silver, Stockholm 1750. Rokoko. 22 000 SEK

160 Laurens Stabeus, Samiska skrammelbägare, ett par snarlika, Stockholm 1751. Återrop

161 Hans Jörgen Blytt, bägare med ringhängen, silver, Bergen 1835. Återrop

162 Bengt Collin, bägare, silver, Uppsala 1752. Återrop

163 Wilhelm Christian Hillebrandt, bägare med lock, silver, Reval (verksam 1758-1780). 48 000 SEK

164 Christian Mathias Möring, bägare, silver, Reval (verksam 1742-1787). 60 000 SEK

165 Johann Diedrich Rehwald, tekanna, silver, Riga 1764-1768. Rokoko. 70 000 SEK
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166 Henrik Wittkopf d ä, mockakanna/mjölkkanna, silver, Stockholm 1752. Rokoko. Återrop

167 Johan Petterson, tekanna, silver, Söderhamn 1759. Rokoko. 38 000 SEK

168 Jonas Thomasson Ronander, tekanna, silver, Stockholm 1756. Rokoko. Återrop

169 Petter Lund, kaffekanna, silver, Stockholm 1761. Rokoko. Återrop

170 Carl Klingwall, kaffekanna, silver, Västerås 1781. Gustaviansk. 12 000 SEK

171 Pehr Zethelius, kaffekanna, silver, Stockholm 1792. Gustaviansk. 15 000 SEK

172 Isak Sauer, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1765. Rokoko. Återrop

173 Lars Boye, mjölkkanna, silver, Stockholm 1774. Rokoko. 26 000 SEK

174 Petter Eneroth, grädd-/såskanna, silver, Stockholm 1786. Gustaviansk. Återrop

175 Johan Schröder, gräddkanna, silver, Landskrona 1796. Gustaviansk. Återrop

176 Friedrich Bernhard Alberts, sockerskrin, silver, Riga 1763-1778. 15 000 SEK

177 Lars Boye, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1776. Gustaviansk. Återrop

178 Simson Ryberg, konfektskål, silver, Stockholm 1781. Rokoko. 26 000 SEK

179 Johan Malmstedt, sockerskålar med lock, ett par, silver, Göteborg 1786. Gustavianska. 26 000 SEK

180 Anders Schotte, sockerskrin, silver, Uddevalla 1787. Rokoko. 20 000 SEK

181 Pehr eller Adolf Zethelius, sockerskrin, silver, Stockholm 1810. Empire. 19 000 SEK

182 Adolf Zethelius, sockerskålar med lock, ett par snarlika, Stockholm 1817 och 1818.
Empire.

12 000 SEK

183 Ljusstakar, 4 st, silver, icke identifierad mästarstämpel ZP, Venedig 1600-/1700-tal.
Barock.

Återrop

184 Arvid Floberg, ljusstakar, 4 st, lika, silver, Stockholm 1768 och 1779. Rokoko. 370 000 SEK

185 Claude-Antoine Charvet, ljusstakar, ett par, silver, Paris (verksam 1757-1782). Louis XV. 24 000 SEK

186 Ljusstakar, ett par, silver, Marsielle 1765. Louis XV. 20 000 SEK

187 J.Hoyland & Co., ljusstakar, 4 st, silver, Sheffield 1773. 60 000 SEK

188 Johan Steinfort, ljusstakar, s k spelstakar, ett par, silver, Stockholm 1773. Gustavianska. 20 000 SEK

189 Isak Trybom, Stockholm 1775 och Carl Gideon Renander, Stockholm 1786, ljusstakar, ett
par snarlika.

75 000 SEK

190 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1775. Rokoko. Återrop

191 Johan Henrik Schvart, ljusstakar, s k resestakar, ett par, silver, Karlskrona 1789.
Gustavianska.

18 000 SEK

192 Anders Isleben, kandelabrar för tre ljus, ett par, silver, Norrköping 1793. Gustavianska. 90 000 SEK

193 Johan Ekholm, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796. Gustavianska. 90 000 SEK
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194 Gustaf Möllenborg-Féron, kandelabrar för fem ljus, ett par, silver, Stockholm 1858.
Nyrokoko.

44 000 SEK

195 Nils Dahl, fat, ett par, silver, Linköping 1770. Rokoko. 50 000 SEK

196 Pehr Zethelius, kanna med tvättfat, Stockholm 1796 och 1804. Sengustaviansk. Återrop

197 Mathias Grahl, kryddbössa, silver, Göteborg 1760. Rokoko. 6 000 SEK

198 Lornez Vick (verksam i Ulricehamn 1766-1808), ättiksflaska med blått glas, silverpropp
och fot. Rokoko.

12 000 SEK

199 Arvid Floberg, såsterriner med lock och fat, ett par, silver, Stockholm 1780.
Gustavianska.

125 000 SEK

200 Saltkar, 4 st, silver med blått glas, av GA Jacob Paris 1778. 20 000 SEK

201 Nils Orstedt, saltkar, ett par, silver, Norrköping 1779. Rokoko. 32 000 SEK

202 Kryddbössor, 4 st, förgyllt silver, London 1700-tal. Ett par av Thomas Shepherd, 1790, en
av John Delmester 1760,

Återrop

203 Pehr Zethelius, dubbelt saltkar, förgyllt silver, Stockholm 1807. 8 000 SEK

204 Lars Söderström, saltkar, ett par, silver, Umeå (verksam 1815-1833). Sengustavianska. 5 000 SEK

205 Johan Wilhelm Zimmerman, saltkar, ett par, silver, Stockholm 1791. Gustavianska. 10 000 SEK

206 Arvid Floberg, saltkar, ett par, silver, Stockholm 1792. Gustavianska. 9 500 SEK

207 Jean-Baptiste-Claude Odiot, dubbel-saltkar, silver, Paris 1803-1809. Empire. 50 000 SEK

208 Robert Hennell I, coaster, silver, London 1774. 9 500 SEK

209 Gustaf Möllenborg, praktskålar, ett par lika, silver, Stockholm 1832. Nyrokoko. 20 000 SEK

210 Frédéric Rudolphi, kanna och fat, silver, (Paris 1842-1872). Renässans-stil. 38 000 SEK

211 Terrin, silver 950/1000, Frankrike 1800-talets slut. Louis XV-stil. 43 000 SEK

212 Praktskål med lock, silver 800/1000, Tyskland efter 1888. 30 000 SEK

213 Johan Wennervall, kyrkdosa, silver, Göteborg 1759. 2 000 SEK

214 Johan Pettersson Berg (Norrköping 1727-1762(1768)), luktdosa, silver. Rokoko. 4 500 SEK

215 Sannolikt Jacob Lampa (Stockholm 1757-1787 (1789)), luktdosa, silver. Rokoko. Återrop

216 Melchior Faust, kyrkdosa, silver, Göteborg 1768. 3 000 SEK

217 Berndt Falkengren, luktdosa, silver, Visby (1737-1785). Rokoko. 7 500 SEK

218 Niklas Lund, luktdosa, silver, Stockholm 1756. Rokoko. 4 000 SEK

219 Petter Wirgman, luktdosa, silver, Göteborg (verksam 1733-1739). 3 500 SEK

220 Johan Collin (Stockholm 1735-1759-), luktdosa, silver. Rokoko. 3 000 SEK

221 Kilian Kelson, snusdosa, silver, Stockholm 1759. Rokoko. 10 000 SEK
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222 Sannolikt Petter Kleen, luktdosa, silver, Ystad (verksam 1753-1777 (1778)). Rokoko. Återrop

223 Luktdosa, silver, otydliga stämplar, Sverige sannolikt 1773. Rokoko. 4 000 SEK

224 Alexander Holst (verksam i Härnösand -1760-1767 (1769)), luktdosa, silver. 2 400 SEK

225 Johan Lorenz Starin, snusdosa, silver, Stockholm 1756. Rokoko. 5 000 SEK

226 Johan Malmstedt, kyrkdosa, silver, Göteborg 1787. 2 000 SEK

227 Anders Schotte, kyrkdosa, silver, Uddevalla 1801. 2 000 SEK

228 Anders Rönnov, (Hälsningborg 1777-1802(1819)), luktdosa, silver. Återrop

229 Adolf Zethelius, toilettedosor, ett par, silver, Stockholm 1814. 7 000 SEK

230 Daniel Lundström, supkopp, silver, Stockholm 1776. 2 400 SEK

231 Christoffer Bauman, tumlare, silver, Hudiksvall 1786. 4 000 SEK

232 Olof Yttreaus, supkopp, silver, Uppsala 1805. 2 000 SEK

233 Sked med kronknopp, ostämplad. Sverige 1500-talets slut/1600-talets början. 20 000 SEK

234 Sked med kulknopp, möjligen Erik Barck (verksam i Västerås 1697-1718). Återrop

235 Benedict Stechau, sked med kronknopp, Karlskrona 1733. 7 000 SEK

236 Sked med kulknopp, mästarstämpel SC, sannolikt för Sigfrid Carlenius (d ä verksam i
Torneå 1726-37 och d y 1754-66).

13 000 SEK

237 Peter Björkman, sked med kronknopp, silver, Karlskrona 1746. 6 000 SEK

238 Johan Wickman, sked med dubbel kerubknopp, Hudiksvall (verksam 1750-1755 (1758)). 4 000 SEK

239 Sigismund Novsadi d y, sked med kronknopp, Karlskrona 1763. 4 000 SEK

240 Sked, förgylld, dubbelslagen mästarstämpel möjligen för Martin Bergström (verksam i
Härnösand 1742-1779 (1782)).

Återrop

241 Begravningsskedar, ett par, av Nils Dahl, Linköping 1740. 19 000 SEK

242 Henning Petter Henning, soppslev, förgyllt silver, Stockholm 1745. Återrop

243 Wilhelm Smedberg, bålslev, silver, (verksam i Karlstad  -1777-1810 (1812)), daterad i
gravyren 1794.

5 000 SEK

244 Kaffeskedar, 6 st (4+2), silver, av Olof Sedin, Gävle 1797 och Pehr Blommerts änka,
Gävle 1822.

Återrop

245 Odiot, Paris efter 1838. Bestickuppsättning, 299 delar, silver 950/1000. 180 000 SEK

246 WA Bolin, bestickuppsättning 233 delar, silver, Stockholm 1927-1933. Modell "F". Återrop

247 WA Bolin, bestickuppsättning 144 delar, silver, Stockholm 1931. Modell "A". Återrop

248 Flakong porslin med guldlock, möjligen Meissen 1700-tal. 2 500 SEK
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249 Dosa, guld och emalj, icke identifierad mästarstämpel &SD, sannolikt Genève 1800-
talets början.

55 000 SEK

250 Fickur, guld och emalj. Louis XVI. 6 500 SEK

251 Dosa, guld och rött lack, otydlig mästarstämpel, Paris 1777-1778. 13 000 SEK

252 Briljanterad kraschan, Hederslegionen [Ordre impérial de la Légion d'honeur], troligen
2:a kejsardömet (1852-1870).

48 000 SEK

253 Terrin, icke identifierad mästarstämpel AIW, silver, S:t Petersburg 1790. 46 000 SEK

254 Tumlare, silver, otydliga stämplar, sannolikt Moskva 1750-tal. Återrop

255 Teservis, trompe l'oeil, 8 delar, silver, av Vasiliy Ivanov, S:t Petersburg 1895. 110 000 SEK

256 Kåsa, förgyllt silver och emalj, icke identifierad mästarstämpel, S:t Petersburg 1899-
1908.

15 000 SEK

257 Ikon, Saint Vladimir. Firma Grachev, S:t Petersburg 1896. 60 000 SEK

258 Åkdyna, flamskväv, "Lammet och fanan", ca 45-47 x 97,5-98 cm, Torna eller Bara härad,
Skåne omkring 1800.

28 000 SEK

259 Åkdyna, broderad, ca 51-52 x 104,5-107 cm, signerad och daterad COS BMD ANO 1833,
Skåne.

11 000 SEK

260 Kudde (jynne), broderad, ca 42 x 40-41 cm, signerad och daterad HI NG 1820, Skåne. Återrop

261 Åkdyna, krabbasnår, halvkrabba och rosengång, ca 47 x 115,5-116 cm, Skåne 1800-tal. 2 000 SEK

262 Broderade tavlor, 1 par, "Vue des Environs de Bayonne", signerade och daterade. 4 000 SEK

263 Teduk, linnedamast, ca 131-132 x 136,5-137,5 cm, med alliansvapen. 3 000 SEK

264 Teduk, linnedamast, "Lilla blomsterkorgen", ca 143,5 x 144 cm. 3 000 SEK

265 Broderi på sammet, ca 89,5 x 64 cm, sannolikt Italien,  1600-tal-1700-tal. 6 500 SEK

266 Processionsfana, Europa, ca 203 x 137 cm, 1700-tal. 2 200 SEK

267 Broderade paneler, 4 st., ull på ylle, ca 186-190,5 x 131,5-137 cm per styck, troligen
England 1700-tal.

230 000 SEK

268 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 236,5-238,5 x 290-294,5 cm, Manufacture
Royale d'Aubusson,

70 000 SEK

269 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 280,5-290 x 432,5-436 cm, signerad
ViTRA.M.R.D'AVBVSON.

Återrop

270 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, så kallad "entre-fenêtre", ca 298 x 121-127,5 cm,
signerad M.R.DVBVSON.i.D.

Återrop

271 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 279-282,5 x 196-202 cm, signerad
M.R.D'AVBVSSONj.DVMONTEIL.

Återrop

272 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, så kallad "entre-fenêtre", ca 295-296 x 126-
129,5 cm, signerad M.R.DABVSON.i.D.

Återrop
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273 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 300-307 x 500,5-506 cm, signerad
VIT*M*R*D'AUBVSSON.

Återrop

274 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, så kallad "entre-fenêtre", ca 293-294 x 128,5-
132,5 cm, signerad M.R.DVBVSON.i.D.

Återrop

274A Vävda tapeter, 6 st., "Verdurer", gobelängteknik, Aubusson 1700-talets förra hälft. Återrop

275 Broderi, antik persisk sammet, ca 150 x 103,5 cm, 1700 - 1800-tal. 12 000 SEK

276 Elefanttäcke för parader, ca 202 x 151,5 cm, troligen Indien omkring 1900. 24 000 SEK

277 Broderi, antik suzani, Ura Tube eller Ferganadalen, ca 250,5-253,5 x 185,5-191,5 cm. 85 000 SEK

278 Broderi, antik Uzbekistan suzani, sannolikt Tashkent, ca 231,5-237,5 x 160-161 cm. 16 000 SEK

279 Broderi, sannolikt antik Uzbekistan suzani, ca 226,5-230,5 x 180-182 cm. 6 000 SEK

280 Matta, kelim, antik Aksaray, Anatolisk, ca 383,5-409 x 151-159 cm. Återrop

281 Gallerimatta, antik Centralanatolien, troligen Kirshehir, ca 425 x 101-107 cm. 8 000 SEK

282 Matta, semiantik Baotou figural, ca 137,5  x 208 cm. 6 500 SEK

283 Matta, semiantik Baotou, ca 108,5 x 56,5 cm. 6 500 SEK

284 Matta, antik Beshir, ca 285,5-289 x 144,5-164,5 cm (samt kortsidorna med flera cm
slätväv i rött och blått).

Återrop

285 Matta, antik Feraghan, ca 579,5 x 234,5 cm. 17 000 SEK

286 Matta, semiantik Feraghan, sannolikt ca 459 x 286-292,5 cm. 38 000 SEK

287 Matta, antik/semiantik Heris, ca 352 x 275 cm. 32 000 SEK

288 Matta, semiantik Isfahan, ca 310,5 x 200 cm. Återrop

289 Matta, semiantik Isfahan figural part silk, ca 222-227,5 x 128-135,5 cm. 8 500 SEK

290 Matta, semiantik/Old Isfahan figural, signerad, ca 154,5 x 106,5 cm (samt kortsidorna
med ca 2,5-3,5 cm slätväv).

6 000 SEK

291 Matta, old Isfahan, signerad, ca 217,5 x 176,5 cm. 13 000 SEK

292 Matta, antik/semiantik silke Keshan sk Motashem /  Feraghan/, ca 191,5 - 194,5 x 128,5 -
133 cm.

50 000 SEK

293 Matta, semiantik silke Keshan figural, ca 309-310 x 204,5-207 cm. 75 000 SEK

294 Matta, semiantik silke Keshan, ca 317 x 207-210,5 cm. 26 000 SEK

296 Matta, semiantik silke Keshan, ca 212,5-214,5 x 134,5-135,5 cm. 3 500 SEK

297 Matta, semiantik Keshan, s.k. Dabir, ca 383,5-387,5 x 269,5-275 cm. 70 000 SEK

298 Matta, semiantik Keshan, sk Dabir, ca 196 x 126 cm. 7 000 SEK

299 Matta, semiantik Keshan figural, ca 202-203,5 x 137-141,5 cm. 17 000 SEK
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300 Matta, semiantik, Keshan, ca 321 x 216 cm. 10 000 SEK

301 Matta, semiantik, Keshan, ca 291,5 x 183,5 cm. 9 000 SEK

302 Matta, semiantik, Keshan, ca 197,5 x 132 cm. Återrop

303 Matta, semiantik, Keshan, ca 206,5 x 134,5 cm. 5 500 SEK

304 Matta, Old Keshan, ca 421,5 x 322,5 cm. 32 000 SEK

305 Matta, semiantik Kina, ca 348,5-350 x 279,5-282,5 cm. 26 000 SEK

306 Matta, semiantik Kina, ca 293-295 x 242-246,5 cm. 26 000 SEK

307 Pelarmatta, semiantik Kinesisk, ca 247 x 71 cm. 28 000 SEK

308 Matta, antik Kirman Laver figural, ca 209,5-211 x 131-133,5 cm. 75 000 SEK

309 Matta, antik Kirman Laver figural, ca 238-242 x 153-157 cm (samt en kortsida med 1 cm
slätväv).

65 000 SEK

310 Matta, antik Mahal, Ziegler-mönster, ca 371,5-374,5 x 265-266 cm (samt en kortsida
med lite slätväv).

55 000 SEK

311 Matta, semiantik Marocko, troligen Beni Ourain, ca 263,5 x 181,5 cm  (samt kortsidorna
med ca 8-10 cm slätväv).

Återrop

312 Matta, semiantik Meshed, ca 369,5 x 300 cm. Återrop

313 Matta, antik/semiantik Meshed, ca 336,5 x 229,5 cm. Återrop

314 Matta, antik/semiantik Persisk, troligen Moud/Kirman, ca 388-390,5 x 301-315,5 cm. 10 000 SEK

315 Matta, semiantik Nain, part silk, ca 122,5 x 80 cm (samt kortsidorna med 1,5 cm slätväv). 4 500 SEK

316 Matta, antik Ningxia, ca 167,5 x 71-75 cm. Återrop

317 Meditationsmatta, semiantik Ningxia, Kina, ca 122 x 60-61 cm (samt en kortsida med ca
0,5 cm senare slätväv).

Återrop

318 Gallerimatta, antik Sarab, ca 433,5 x 104 cm. Återrop

319 Matta, semiantik Sarouk, ca 389 x 271 cm. Återrop

320 Matta, antik Senneh, ca 243 x 150,5-162 cm. 14 000 SEK

321 Matta, antik Teheran sannolikt, ca 317,5-319 x 206,5-215,5 cm. 5 000 SEK

322 Matta, semiantik Teheran figural, sannolikt, ca 345,5 x 202 - 206,5 cm. 38 000 SEK

323 Matta/väska, antik Tekke chuval, Turkmen, ca  80-85 x 146-157 cm. Återrop

324 Matta, semiantik Täbris, ca 297,5 x 224 cm. 24 000 SEK

325 Matta, semiantik Täbris, signerad ca 335,5 x 256,5 - 261,5 cm. 26 000 SEK

326 Matta, antik Västpersisk, möjligen Feraghan/Malajir, ca 197,5 x 129,5-131 cm (samt en
kortsida med ca 1-1,5 cm slätväv).

6 000 SEK
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327 Matta, semiantik Västpersisk, ca 382,5 x 302 cm. Återrop

328 Matta, old Västpersisk, ca 653,5 x 495,5 cm. 65 000 SEK

329 Matta, antik Yomoud khali (huvudmatta), ca 244-249,5 x 172,5-174,5 cm. Återrop

330 Glasservis, 41 delar. Kosta, "Odelberg", 1900-tal. 22 000 SEK

331 Terrin med lock, fajans. Marieberg, 1700-tal. 38 000 SEK

332 Fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 4 000 SEK

333 Apoteksburkar, två stycken, fajans. Marieberg Ehrenreichs period samt Rörstrand, 1700-
tal.

18 000 SEK

334 Urna med lock, flintgods. Marieberg, Steens period, 1700-tal. 18 000 SEK

335 Dosor, tre stycken. Europa, 1700-tal. 10 000 SEK

336 Prakturnor med lock, ett par, porslin. Empire, 1800-talets första hälft. 16 000 SEK

337 Prakturnor, ett par, porslin. Empire, 1800-talets första hälft. 16 000 SEK

338 Tete a Tete, porslin. Frankrike, Paris, senempire, 1800-tal. 12 000 SEK

339 Tallrikar, 10 stycken (8+2), porslin. Frankrike, Empire, signerade Schoelber. 11 000 SEK

340 Figurin, biskviporslin. Ryssland, Gardner, Moskva, 1800-tal. 5 000 SEK

341 Prakturna, porslin. Ryssland, sent 1800-tal, signerad Klara Zeidler. 85 000 SEK

342 Praktvas, porslin. Royal Copenhagen, Danmark, 1800-tal. 4 000 SEK

343 Cremekoppar med lock, 12 stycken samt  bricka, porslin. Royal Copenhagen,
"Musselmaalet", Danmark, ca 1900-1923.

30 000 SEK

344 Vinkylare, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 16 000 SEK

345 Vinkylare/Ytterfoder, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 11 000 SEK

346 Desserttallrikar, åtta stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

24 000 SEK

347 Tallrikar, åtta stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 36 000 SEK

348 Kaffekoppar med fat, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

50 000 SEK

349 Assietter, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 24 000 SEK

350 Kakfat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 12 000 SEK

351 Fat, porslin. Royal Copenhagen "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 6 000 SEK

352 Fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

353 Saladiere, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 6 200 SEK

354 Gallerskål med fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 19 000 SEK
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355 Fat, två stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", 1900-tal. 12 000 SEK

356 Servisdelar, 15 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Dancia", Danmark, 1900-tal. 46 000 SEK

357 Tallrikar, sex stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 24 000 SEK

358 Desserttallrikar, fem stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

22 000 SEK

359 Bricka, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 12 000 SEK

360 Tazza, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 12 000 SEK

361 Ytterfoder/vinkylare, ett par, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-
tal.

22 000 SEK

362 Ytterfoder/vinkylare, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 11 000 SEK

363 Kors 18K guld med pärlor och hårgömma samt kedja. Återrop

364 Bulgari "Monete" collier 18K guld med ett romerskt mynt och en baguetteslipad
diamant.

50 000 SEK

365 Cartier ring "Trinity" 18K guld med runda briljantslipade diamanter, rubiner och safirer. 22 000 SEK

366 Cartier ett par örhängen "Trinity" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

367 Cartier armband "Juste en Clou" 18K guld. 40 000 SEK

368 Tiffany collier "1837" 18K guld. Återrop

368A Cartier armband "Juste en Clou" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

369 Tiara/Collier Hugo Strömdahl 18K vitguld med gammal- och rosenslipade diamanter. 95 000 SEK

370 Ring 18K vitguld med en gammalslipad diamant vikt ca 2.25 ct. 40 000 SEK

371 Ring Hugo Strömdahl platina med en cabochonslipad smaragd och runda
briljantslipade diamanter.

30 000 SEK

372 Buccellati ring 18K vitguld och guld med en fasettslipad safir samt runda briljantslipade
diamanter.

50 000 SEK

373 Ring platina med en fasettslipad smaragd och runda briljantslipade diamanter. Återrop

374 Tre ringar 18K guld med lapis lazuli, onyx och grön kvarts. 15 000 SEK

375 Ring 18K vitguld med onyx samt runda briljantslipade diamanter. 10 000 SEK

376 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad månsten och runda briljantslipade diamanter. Återrop

377 Gaudy tre ringar 18K guld med rubiner, smaragder och safirer. 13 000 SEK

378 Cecilia Johansson ring silver med turkos sten. 3 000 SEK

379 Georg Jensen collier silver. 1 800 SEK

380 Lapponia collier silver. Återrop
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381 Collier odlade Tahiti pärlor lås 18K guld med runda briljantslipade diamanter av Peter
Schmid/Atelier Zobel.

Återrop

381A Cartier armband "Love" 18K roséguld med fyra runda briljantslipade diamanter. Återrop

382 Ole Lynggaard collier "Love" 18K guld. Återrop

383 Bucherer armband 18K guld med korall och runda briljantslipade diamanter. Återrop

384 Ole Lynggaard collier med lås 18K guld. Återrop

385 Ole Lynggard lås 18K guld med en rund briljantslipad diamant. 22 000 SEK

386 Ole Lynggaard armband och lås 14K vitguld och guld med en rund briljantslipad
diamant.

Återrop

387 Gaudy garnityr. 65 000 SEK

388 Junod ring 18K guld med en fasettslipad safir och trapezslipade diamanter. Återrop

389 Bucherer collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

390 En brosch och ett par örhängen 18K guld med blå och rosa safirer. Återrop

390A Cartier armband "Juste en Clou" 18K roséguld med runda briljantslipade diamanter. 90 000 SEK

391 Hermès ett par örhängen 18K guld och vitguld. 28 000 SEK

392 Hänge platina med en trappslipad diamant. 34 000 SEK

393 Ring 18K vitguld med en cushionformad gammalslipad diamant. 46 000 SEK

394 Armband 14K vitguld med gammalslipade diamanter. 32 000 SEK

395 Brosch i form av fjäril 14K guld och labradorit med rosenslipade diamanter och rubiner
samt granater.

10 000 SEK

396 Brosch 14K guld med en pärla samt gammalslipade diamanter. 16 000 SEK

397 Brosch 18K guld med en fasettslipad smaragd och granat samt gammal- och
rosenslipade diamanter.

9 000 SEK

398 Diadem 18K guld och silver med gammalslipade diamanter. 60 000 SEK

399 Medaljong 18K guld med ametister och rosenslipade diamanter. 5 500 SEK

400 Brosch i form av skalbagge 14K guld och silver med en pärla och gammalslipade
diamanter samt rubiner.

24 000 SEK

401 Ring 18K vitguld med en fasettslipad rubin och runda briljant- och åttkantslipade
diamanter.

Återrop

402 Hängsmycke 18K guld i form av ett äpple med gammalslipade diamanter. 3 000 SEK

403 Collier odlade pärlor lås WA Bolin. 26 000 SEK

404 Ring 18K guld och silver med gammalslipade diamanter. 26 000 SEK
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405 Collier silver och 18K guld med fasettslipade smaragder, rosenslipade diamanter och
pärlor, 1800-tal.

Återrop

405A Ett par örhängen 18K guld med odlade droppformade pärlor. 32 000 SEK

405B Cartier armband "Juste en Clou" 18K vitguld. 50 000 SEK

406 Ring 18K guld med en odlad pärla samt runda briljantslipade diamanter. 15 000 SEK

407 Collier odlade Söderhavspärlor lås 18K vitguld. 30 000 SEK

408 Armband 18K guld och silver med pärlor och gammal- och rosenslipade diamanter. 20 000 SEK

408A Ebba Brahe ett par örhängen i form av fjädrar. Återrop

409 Brosch/hänge silver och 14K guld med en fasettslipad safir och gammalslipade
diamanter.

Återrop

410 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

411 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant 3.01 ct G if enligt medföljande HRD
certifikat.

Återrop

412 Brosch guld och silver med gammalslipade diamanter, 1800-tal. 70 000 SEK

413 Brosch platina med gammalslipade diamanter och en droppformad pärla. 95 000 SEK

414 Ring platina med en gammalslipad diamant ca 3.30 ct kvalitet ca J/K vs. 135 000 SEK

415 Van Cleef & Arpels tennisarmband med runda briljantslipade diamanter. 50 000 SEK

416 Armring silver med turkos. 6 000 SEK

417 Ett par örhängen silver och guld med fasettslipad droppformad rosa topas. 12 000 SEK

417A Ett par örhängen i form av fjädrar. Återrop

418 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 50 000 SEK

419 Armband platina med gammalslipade diamanter. 34 000 SEK

420 Ring platina med en rund briljantslipad diamant vikt ca 2.75 ct kvalitet ca H/I i. 50 000 SEK

421 Ole Lynggaard två ringar "Love" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

422 Ole Lynggaard ett par örhängen "Love" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

422A Bulgari armband "Serpenti Viper". 150 000 SEK

422B Ebba Brahe collier "Love". Återrop

423 Ring 14K guld med en fasettslipad citrin. 8 500 SEK

424 Armband 18K guld med carréslipade rubiner. Återrop

425 Ring 18K guld med en checkerslipad limefärgad kvarts. Återrop

426 Tre broscher 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter samt rubiner, safirer och
smaragder.

13 000 SEK
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427 Ring platina med en fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter. Återrop

428 Brosch/hänge 14K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter. 24 000 SEK

429 Brosch 14K guld och silver med en oval fasettslipad rosa topas och gammal- och
rosenslipade diamanter.

40 000 SEK

430 Cartier ring "Love" 18K vitguld med rosa safirer, blå safir, ametist, akvamarin samt en lila
spinell.

11 000 SEK

431 Ole Lynggaard lås 18K guld med en rund briljantslipad diamant. Återrop

432 Armband 18K guld. 11 000 SEK

433 Collier 18K guld med en rund briljantslipad diamant. 45 000 SEK

434 Ring 18K guld med med en hjärtformad briljantslipad diamant. Återrop

435 Ring platina och 18K guld med en fasettslipad safir vikt ca 3.40 ct. 90 000 SEK

436 Armband 18K guld i form av ett bälte. 34 000 SEK

436A Ebba Brahe hängsmycke 18K vitguld med en odlad Tahitipärla samt vita och svarta
diamanter.

36 000 SEK

437 Buccellati ett par örhängen 18K guld. 10 000 SEK

438 Björn Weckström Collier "The living wall". 185 000 SEK

439 Lapponia ett par manschettknappar 14K guld. Återrop

440 Lapponia armband 18K guld. 28 000 SEK

441 Lapponia collier 18K guld. Återrop

442 En brosch och ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter och
malakit.

Återrop

443 Collier 18K guld med berlocker. Återrop

444 Ring 18K guld med trappslipade citriner. Återrop

445 Collier 18K guld med fasettslipade citriner. Återrop

446 Lapponia armband 14K guld och zoisit "Namban". 10 000 SEK

447 Lapponia collier 14K guld "Mariehand". 10 000 SEK

448 Armband 18K guld. 32 000 SEK

449 Cartier damarmbandsur. 75 000 SEK

450 Brosch 18K guld med en fasettslipad smaragd och gammalslipade diamanter. Återrop

451 Collier odlade Tahiti- och Söderhavspärlor. 36 000 SEK

452 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade Tahiti-pärlor. 16 000 SEK

453 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformad turkos. 24 000 SEK
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454 Collier 18K vitguld med markisformade briljantslipade diamanter. Återrop

455 Ring platina med en cushionformad gammalslipad diamant. 30 000 SEK

456 Ring WA Bolin 18K guld med rubiner och runda briljantslipade diamanter. Återrop

457 Ett par örhängen 18K guld med åttkantslipade diamanter. 8 000 SEK

458 Brosch 18K guld med en rund briljantslipad diamant och fasettslipade smaragder. 9 600 SEK

459 WA Bolin brosch platina med en pärla och runda briljant- och åttkantslipade diamanter. 30 000 SEK

460 WA Bolin ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 30 000 SEK

461 WA Bolin ring 18K med en rund briljantslipad diamant. Återrop

462 Hemmerle ett par örhängen med lavacameér från 1800-talet med antikiserande profiler. Återrop

463 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

464 Ett par örhängen 18K vitguld med fasettslipad ametist och korall. 18 000 SEK

465 Collier odlade Tahiti-pärlor. 12 000 SEK

466 Collier odlade pärlor med rosettformat lås 18K guld med runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

467 Armband 18K guld och vitguld med runda briljantslipade diamanter. 13 000 SEK

468 WA Bolin armband 18K guld med färgstenar. 26 000 SEK

469 Armband 18K guld med ett antikt mynt. Återrop

470 Brosch platina och 14K guld med en gammalslipad diamant ca 1.05 ct kvalitet ca H si. Återrop

471 Bulgari ring 18K guld och stål. 7 000 SEK

472 Collier 18K guld signerad WA Bolin. 40 000 SEK

473 Hängsmycke 14K guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter. Återrop

474 Armband och brosch 14K guld. Återrop

475 Armring 18K guld med gammal- och rosenslipade diamanter. 22 000 SEK

476 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 24 000 SEK

477 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 18 000 SEK

478 Treradigt tennisarmband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

479 Collier rivière 18K vitguld runda briljantslipade diamanter. Återrop

480 WA Bolin ett par örhängen 18K guld och vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

481 Georg Jensen & Wendel ring 18K guld med en ametist. Återrop

482 Tina Karlsson ring 18K guld med en stor trappslipad turmalin. 18 000 SEK
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483 Tina Karlsson ring 18K guld med en stor cabochonslipad safir. 18 000 SEK

484 Tina Karlsson brosch 18K vitguld med en stor trappslipad akvamarin och en odlad pärla. Återrop

485 Gaudy armband 18K guld med hjärtformade berlocker. 55 000 SEK

486 Collier och armband 18K guld med fasettslipade rubiner. Återrop

487 Tvåradig collier odlade pärlor lås 18K guld med en graverad smaragd. 20 000 SEK

488 Ring 18K vitguld med en fasettslipad grön turmalin. 46 000 SEK

489 Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och blå safirer. Återrop

490 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformade och ovala briljantslipade diamanter. Återrop

491 Ring platina med en gammalslipad diamant vikt ca 0.80 ct kvalitet ca H/I i. Återrop

492 Ett par örhängen 18K vitguld med droppar av bergkristall. Återrop

493 Brosch 14K guld och silver med gammalslipade diamanter. Återrop

494 Ring 18K vitguld med en fasettslipad rubin och runda briljantslipade diamanter. 34 000 SEK

495 Ring 18K guld med korall samt runda briljantslipade diamanter. Återrop

496 Fyrradig korallcollier lås 18K guld med korall och runda briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

497 Ring platina med en fasettslipad rubin och runda briljantslipade diamanter. 34 000 SEK

498 Ring 18K vitguld med en oval fasettslipad safir och runda briljantslipade diamanter. Återrop

499 Ett par örhängen 18K guld med åttkantslipade diamanter, rubiner och smaragder. 28 000 SEK

500 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och odlade pärlor. 16 000 SEK

501 Ring 18K vitguld med en fasettslipad rubin ca 2.00 ct. 30 000 SEK

502 Brosch försilvrad med gammalslipade diamanter. Återrop

503 Ring 18K vitguld med en oval fasettslipad safir samt runda briljantslipade diamanter. Återrop

504 Tvåradig collier odlade pärlor lås 18K vitguld med en fasettslipad smaragd. Återrop

505 Ivar Naumann, "Flanörer i Frisens park vid Waldemarsudde". 24 000 SEK

506 Erik Tryggelin, Kvällsflanörer, Odengatan, scen från Stockholm. 42 000 SEK

507 Vy från Djurgården (Ryssviken) mot Södermalm och Katarina kyrka. Återrop

508 Axel Lindman, Kustmotiv. 22 000 SEK

509 Gottfrid Kallstenius, Kustmotiv från Pouldu, Bretagne. 26 000 SEK

510 Olof Arborelius, "Djurgårdsbrunnsviken från Nobelparken". 19 000 SEK

511 Olle Hjortzberg, Stilleben med blommor mot asiatisk fond.

512 Oskar Bergman, Vy över Stockholm från Åsöberget på Söders höjder. 40 000 SEK
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513 Ester Almqvist, Landskap. 15 000 SEK

514 Carl Wilhelmson, "Ana i röda skor". 42 000 SEK

515 Carl Wilhelmson, "Ana i sjuksängen".

516 Carl Wilhelmson, Barn i huvudbonad (ej slutförd). 17 000 SEK

517 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv som smyger på orrhöna. 150 000 SEK

518 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och flyende orrhöna. 110 000 SEK

519 Lars Jonsson, "Åda i vårsol". 80 000 SEK

520 Helmer Osslund, "Vårafton Torne Träsk". 125 000 SEK

521 Helmer Osslund, Fjällandskap. 36 000 SEK

522 Helmer Osslund, Landskap med regnbåge. 20 000 SEK

523 Johan Krouthén, Sommarlandskap med blommande fruktträd. 90 000 SEK

524 Bruno Liljefors, Sträckande änder. 80 000 SEK

525 Mosse Stoopendaal, "Domherrar". 46 000 SEK

526 Karin Larsson (född Bergöö), "Körsbärsblom". 760 000 SEK

527 Johan Krouthén, Landskap med blommande äppelträd. 70 000 SEK

528 Hilma af Klint, Vintervy över Kungsträdgården. 130 000 SEK

529 David Schwenck, Porträtt av dam iförd guldbrokad klänning, pärlcollier och
pärlörhängen.

10 000 SEK

530 Martin Mijtens d.y (van Meytens) Hans krets, "Prins Georg av Danmark och Norge"
(1653-1708).

Återrop

531 Johan Henrik Scheffel, "Catharina Westerberg" (född Kjellmang) (1728-1809). 15 000 SEK

532 "Greve Pierre-André de Suffren de Saint-Tropez"  (1729-1788) (enligt påskrift a tergo). 175 000 SEK

533 Nicolas de Largilliere Tillskriven, Dam iförd klänning i brokadsiden och röd fischy. 145 000 SEK

535 Helmer Osslund, Motiv från Nordingrå. 180 000 SEK

536 Norrländskt landskap med älg. Återrop

537 Helmer Osslund, "Från Lofsdalen", motiv från Härjedalen. 32 000 SEK

538 Bruno Liljefors, "Tallstammar". 180 000 SEK

539 Solnedgång. Återrop

540 Karl Madsen, Solnedgång över Skagen. 40 000 SEK

541 Anton Genberg, Trädgårdsmotiv från Grez. 145 000 SEK

542 David Ericson, "Provincetown, Cape Cod". 16 000 SEK
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543 Julia Beck, Flodlandskap, Grez. 95 000 SEK

544 Olof Sager-Nelson, "Landskap från Meudon". 780 000 SEK

545 Otto Sinding, Motiv från Lofoten. 38 000 SEK

546 Hans Andreas Dahl, Fjordlandskap med sällskap vid eka. 55 000 SEK

547 Jussi Mäntynen, Stående björn med fisk. 85 000 SEK

548 Jussi Mäntynen, Smygande lejon. 55 000 SEK

549 Gusten Lindberg, ”Vågen”. 18 000 SEK

550 Arvid Knöppel, Älgkalv. 38 000 SEK

551 Arvid Knöppel, Älg. 32 000 SEK

553 Bruno Liljefors, Vinterhare. Återrop

554 Bruno Liljefors, Vinterhare och stövare. 110 000 SEK

555 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 270 000 SEK

556 Helmer Osslund, Tidig höst vid Indalsälven.

557 Helmer Osslund, Rodnande skyar, Höga Kusten. 85 000 SEK

558 Helmer Osslund, "På väg till Stora Sjöfallet". 130 000 SEK

559 Ivar Arosenius, "En prinsessa". 85 000 SEK

560 Ivar Arosenius, "Fågelskrämman och de fyra vindarne". 65 000 SEK

561 John Bauer, Illustration till "Guldhönan". 75 000 SEK

562 Helene Schjerfbeck, "Marta dansande (Svart kjol)". 3 750 000 SEK

563 Ernst Josephson, "Rembrandt och Saskia". 60 000 SEK

564 John Bauer, Moderskärlek. 16 000 SEK

565 Jean-Baptiste Perroneau Hans krets, Porträtt av dam i blå klänning. 18 000 SEK

566 Jean Étienne Liotard Hans efterföljd, "Ärkehertiginnan och kejsarinnan Maria Teresia av
Österrike" (1717-1780).

42 000 SEK

567 Philippe de Champaigne Hans efterföljd, Ung dam framställd som vestal. Återrop

568 Carl Fredrik von Breda, ”Johan Georgsson Wegelin” (1768-1843). 36 000 SEK

569 Carl Fredrik von Breda, ”Mary Scandrett Harford” (född Gray)(1750-1830) &” William
Battersby”(1732-1812).

Återrop

570 Lorens Pasch d y Tillskriven, "Gustaf III" (1746-1792). 75 000 SEK

571 Oscar Björck, "Elise Laurin". 46 000 SEK

572 Paul Fischer, Blomstermarknad på Højbro Plads, Köpenhamn. 180 000 SEK
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573 Mollie Faustman, Carl Wilhelmsons självporträtt från 1927 (kopia efter Wilhelmsons
original i Uffizierna, Florens).

7 000 SEK

574 Carl Wilhelmson, "Berta, konstnärens hustru". Återrop

575 Carl Wilhelmson, "Interiör, vinter, Löfsta". Återrop

576 Carl Wilhelmson, "Ana" (ej slutförd). 65 000 SEK

577 Jenny Nyström, "Julklockan". Återrop

578 Gerda Tirén, Familjeliv. Återrop

579 Jenny Nyström, "Sommarbröllop i Dalom". 210 000 SEK

580 Carl Larsson, "Leontine, naken vid stranden". 1 300 000 SEK

581 Elsa Beskow, "Att leka kurragömma ä' också väldigt roligt", illustration till "Barnen på
Solbacka".

28 000 SEK

582 "Näst att dansa kring majstången på midsommarafton, när pappa spelar på sin fiol",
illustration till "Barnen på Solbacka.

Återrop

583 Judith och Holofernes. 36 000 SEK

584 Joos van Cleve Hans efterföljd, Virgo Lactans (Den ammande Madonnan).

585 Lucas Cranach d.ä. Hans efterföljd, "Lucretia". 22 000 SEK

586 "Romulus" "Romulo Sacrum". Återrop

587 Abraham Bloemaert hans krets, Herdarnas tillbedjan, "Gloria in excelsio deo". 75 000 SEK

588 Guido Reni Hans krets, Herdarnas tillbedjan. 50 000 SEK

589 Vinterlandskap med figurer utanför stadsmur. Återrop

590 Jan van der Heyden Hans krets, By med kyrka vid vattnet. 16 000 SEK

591 Capriccio med figurer vid tempel. Återrop

592 Jan Baptist van der Straeten, Ett jaktsällskap utanför ett palats. 32 000 SEK

593 Philips Wouwerman Hans krets, Hästar på bete.

594 Joos de Momper Hans efterföljd, Flodlandskap med fiskare vid stranden. 120 000 SEK

595 Ruth Milles, "Yvonne". 30 000 SEK

596 Carl Milles, "Kampen för tillvaron". 80 000 SEK

597 Christian Eriksson, "Elof". 24 000 SEK

598 Carl Milles, "Poseidon". Återrop

599 Carl Milles, "Lilla Europahuvudet". 60 000 SEK

600 Olof Ahlberg, "Afrodite". 26 000 SEK
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601 Herman Lindqvist, "Motiv från Djurgården". 26 000 SEK

602 Alfred Wahlberg, Franskt höstlandskap från Gasny.

603 Carl Gustaf Hellqvist, "Vid skogsvägen". 38 000 SEK

604 Carl Fredrik Hill, Trädet och flodkröken. 9 200 000 SEK

605 Carl Fredrik Hill, "Björkar med måne". 60 000 SEK

606 Olof Arborelius, Vy från Capidimonte di Sorrento. 13 000 SEK

607 Helmer Osslund, Vy från Indalsliden vid Indalsälven i Medelpad. 125 000 SEK

608 Helmer Osslund, ”Sommarafton (Ångermanälven)”. 220 000 SEK

609 Helmer Osslund, Höstlandskap från Lapporten (Čuonjávággi). 75 000 SEK

610 Ernst Josephson, "Amor och Psyke". Återrop

611 Bruno Liljefors, "Rävar och katt, vinterlandskap". 290 000 SEK

612 "De föräldralösa" ("Les orphelins, à Scane [Suède]”). Återrop

613 Emil Lindgren, I glada vänners lag, interiör från konstnärsparet Georg och Hanna Paulis
hem.

80 000 SEK

614 Wenzel Tornøe, Den lilla grönsaksförsäljerskan. Återrop

615 Georg Pauli, "Italienska med dragharmonika" / "En dragspelsvirtuos". Återrop

616 Anders Zorn, "Flodakulla en face". 3 000 000 SEK

617 Carl Flodman, Solbelyst parkinteriör. 12 000 SEK

618 Ida Gisiko-Spärck, Vårlandskap med blommande träd. 60 000 SEK

618A Peder Mork Mönsted, Gatuscen från Tivoli. Återrop

619 Philipp Peter Roos (Rosa di Tivoli) Tillskriven, Pastoralt landskap med vilande herde. 26 000 SEK

620 Paul Bril Tillskriven, Landskap med en by vid en flod. 65 000 SEK

621 Adriaen van de Velde, Hermes, Io och Argus. 46 000 SEK

622 Ruiner vid hamnen, ett par. Återrop

623 Hendrick Avercamp Hans art, Skridskoåkare. 19 000 SEK

624 Jan van Goyen Hans efterföljd, Flodlandskap. 22 000 SEK

625 Jesu födelse. Återrop

626 "Petri förnekelse". Återrop

627 Jean-Charles Tardieu, Sista måltiden. 20 000 SEK

628 Domenico Bartolomeo Ubaldini il Puligo Hans krets, Kleopatra och ormen. 105 000 SEK
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629 Anton (Antoni) Goubau Tillskriven, Antik scen med Alexander den store. 115 000 SEK

630 Francesco Gessi Tillskriven, Den botfärdiga Magdalena. Återrop

631 Alfred Bergström, Sommarlandskap med röd stuga vid gärdesgård. 15 000 SEK

632 Johan (John) Kindborg, Flanerande dam, Karön, Ronneby. 20 000 SEK

633 Elisabeth von Eicken, Vårlandskap. 75 000 SEK

634 Carl Larsson, "Körsbärsblom" / "Kvinna i landskap". Återrop

635 Johan Krouthén, Trädgårdsscen med barn. 135 000 SEK

636 Axel Jungstedt, Näckrosdammen. 65 000 SEK

637 Gudmar Olovson, "Skymning". 200 000 SEK

638 Tore Strindberg, "Flicka med fågelbad". 60 000 SEK

639 Carl Eldh, "Mor". 22 000 SEK

640 Carl Milles, "Skridskoprinsessan".

641 Stig Blomberg, Sittande pojke. 34 000 SEK

642 Stig Blomberg, "Tummelisa". 30 000 SEK

643 Flora. Återrop

644 Stilleben med jaktbyte, döda fåglar och frukter. 24 000 SEK

645 Abraham Brueghel Hans krets, Stilleben med blommor och putto. Återrop

646 Jan Davidsz. de Heem Hans ateljé, Stilleben med nautilussnäcka, druvor, citron och
granatäpple.

180 000 SEK

647 George Lance, Fruktstilleben med päron, druvor, plommon och tomater. 13 000 SEK

648 Jan van Os Tillskriven, Blomsterstilleben med gul fjäril och slända. 80 000 SEK

649 Karl Nordström, Hôtel Laurent, Grez. Återrop

650 Alfred Wahlberg, Franskt landskap från Auvers-sur-Oise. 38 000 SEK

651 Alfred Wahlberg, Vårlandskap med träddunge. 55 000 SEK

652 Carl Fredrik Hill, "Trädet och vägen".

653 Ingeborg Westfelt-Eggertz, Vy över Visby ringmur från Nordergravar. Återrop

654 Olle Hjortzberg, Stilleben med amaryllis. 90 000 SEK

655 David Teniers d.y Efter, Köksinteriör med piga. 12 000 SEK

656 Gerrit Dou Hans krets, Läsande man vid jordglob. 16 000 SEK

657 De fem sinnena (5). Återrop
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658 Braunschweiger Monogrammist Hans krets, Bordellscen (”Bordellszene mit Prügelei
zwischen zwei Dirnen mit Blasebalg”).

200 000 SEK

659 Coenraet (Conrad) Roepel Efter, Stilleben med blommor, fjärilar och ett fågelbo. Återrop

660 Trädgårdsstilleben med fåglar och kanin (2). Återrop

661 Nils Kreuger, "Slussbron" / "Le pont de l'Ecluse". 65 000 SEK

662 Axel Lindman, Vinterlandskap. 22 000 SEK

663 Nils Kreuger, "Afton bådande storm, Septemberafton". 180 000 SEK

664 Helene Schjerfbeck, "Flicka med blått band". 14 250 000 SEK

665 Prins Eugen, Vy över Ryssviken från Waldemarsudde. 70 000 SEK

666 Per Ekström, Vinterlandskap. 70 000 SEK

667 Carl Erik Törner, Kvinnor vid strandkant. Återrop

668 Eugène Jansson, Aktstudie av en yngling. 34 000 SEK

669 Axel Ender, Rättvikskulla i landskap. Återrop

670 Carl Fredrik Hill, Landskap med träd och spegling i stilla vatten. 320 000 SEK

671 Wilhelm von Gegerfelt, "Cioggia". 55 000 SEK

672 Bruno Liljefors, Tall. 46 000 SEK

672A Axel Sjöberg, "Kväll vid Långviksskär med skarfvar". 26 000 SEK

673 Pierre Bonnard, "Esquisse pour deux baigneuses ou le printemps". 48 000 SEK

674 Pierre Bonnard, "Femme nue debout, bras levés derrière la tête, s'épongeant la nuque". 60 000 SEK

675 Maurice Guiraud-Rivière, "Bacchante Dansant". Återrop

676 Carl Milles, "Europa och Tjuren". 135 000 SEK

677 Max Maercker (1842-1901). Återrop

678 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (5). 70 000 SEK

679 Vy över Sommen vid Tranås. Återrop

680 Anna Palm de Rosa, Kustvy. 25 000 SEK

681 Ida Gisiko-Spärck, Insjölandskap. 14 000 SEK

682 Carl Larsson, "Vet du vad? Var god och glad!" / "Esbjörn led" / "Grolle nicht". 3 000 000 SEK

682A Axel Sjöberg, Vinter, Sandhamn. Återrop

683 Jenny Nyström, Tomte som matar fåglar. 60 000 SEK

684 Jenny Nyström, Flicka i vinterlandskap. 65 000 SEK
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685 Guido Reni Hans efterföljd, "David med Goliats huvud". 40 000 SEK

686 Melchior de Hondecoeter Hans art, Hönsfåglar. 60 000 SEK

687 Frans Francken II Hans ateljé, Davids intåg i Jerusalem. Återrop

688 Frans de Hulst Tillskriven, Hamnscen vid en borg. 48 000 SEK

689 Abraham Jansz. Begeyn, Vy över Romerska Campagnan. Återrop

690 Cornelis van Poelenburgh Hans krets, Satyr och nymfer. Återrop

691 Ung dam med solfjäder och armband i korall. 40 000 SEK

692 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans krets, Flicka i sammetsklänning med spetsar,
hållandes en fjäder.

Återrop

693 David Klöcker Ehrenstrahl, "Anna Oxenstierna af Korsholm och Wasa"" (1620-1690) (gift
Dohna).

60 000 SEK

694 Jens Juel Replik, ”Johan Tobias Sergel” (1740-1814). 110 000 SEK

695 Jakob Björck, "Grevinnan Brita Christina Wrede-Sparre" (1741–1766). 90 000 SEK

696 Alexander Roslin, "Maria Josefa av Sachsen" (1731–1767). Återrop

697 Johan Tobias Sergel Efter, "Venus aux belles fesses". 24 000 SEK

698 "Apollo di Belvedere". 50 000 SEK

699 Porträtt av ung kvinna. Återrop

700 Carl Milles, "Paulus bländas". 540 000 SEK

701 En Grand tour souvenir, "Narcissus". 14 000 SEK

702 Törneutdragaren. 20 000 SEK

703 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med källa. 310 000 SEK

704 Peder Mork Mönsted, Vinterlandskap. 16 000 SEK

705 Johan Ericson, Månskensseglats. 26 000 SEK

706 Maria Wiik, "L’oeuf cassé" (Det trasiga ägget).

707 Anna Palm de Rosa, Vy över Stockholm från Mälaren.

708 Georg Pauli, Kvällsinteriör med kvinnlig modell. 90 000 SEK

709 David Klöcker Ehrenstrahl Hans ateljé, "Karl XI" (1655-1697) & "Ulrika Eleonora dä"
(1656-1693).

28 000 SEK

710 Louis Tocqué Hans krets, Ung adelsherre med harnesk och vita örnens orden. 60 000 SEK

711 Lorens Pasch d y Hans ateljé, "Kung Gustav III” (1746-1792)". 12 000 SEK

712 Jonas Åkerström, Kefalos och Prokris. Återrop
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713 Johan Pasch Tillskriven, "L'éducation de l'amour par Mercury". 40 000 SEK

714 Johan Sevenbom Tillskrivna, Mediterianska kustlandskap (ett par). Återrop

715 Carl Abraham Rothstén, Vy över Edsviken mot Ulriksdals slott. 16 000 SEK

716 Francois Boucher Hans art, Lekande keruber. 16 000 SEK

717 Martinus Rørbye, "Parti af et kapucinerkloster i Rom". 360 000 SEK

718 Vanitas med silverföremål, musikinstrument och döskalle. Återrop

719 Bonadsmålning av Hans Hansson Wikström (1759-1833), Hedesunda, Gästrikland. 80 000 SEK

720 David Klöcker Ehrenstrahl Hans efterföljd, Dörröverstycke, ripa på postament. 16 000 SEK

721 Porträtt av ung man. Återrop

722 Nils Kreuger, "Trädgården utanför min ateljé i Paris”. 8 000 SEK

723 "Morastuga". Återrop

724 Carl Larsson, "Porträtt av skriftställaren Carl G. Laurin".

725 Bruno Liljefors, Värdshusarn. Återrop

726 Karl Nordström, Klippa och träd. 11 000 SEK

727 Anders Zorn, "Italienare med röd mössa". 110 000 SEK

728 Porträtt av konstnärens far. Återrop

729 Georg Pauli, "Konfektbiten". 32 000 SEK

730 Carl Larsson, "Gunilla Laurin med sonen Erik".

731 Anna Gardell-Ericson, Solnedgång över kusten. 60 000 SEK

732 Alf Wallander, Frukosten. 12 000 SEK

733 Donald Grant, Geparder vid klippa. 70 000 SEK

734 Lars Jonsson, "Spring Sign". 75 000 SEK

735 Lars Jonsson, "Natt vid Kolyma". 170 000 SEK

736 Helmer Osslund, "Höst vid Ångermanälven". 250 000 SEK

737 Helmer Osslund, Utsikt från Ringkallen, motiv från Höga kusten. 140 000 SEK

738 Helmer Osslund, Norrländskt landskap med mättade skyar.

739 Claude Joseph Vernet Hans krets, Nattbild med figurer nedanför en borg. 38 000 SEK

740 Giovanni Domenico Cerrini ("Il Cavaliere Perugino"), Begråtelsen. 40 000 SEK

741 Kustparti med skepp i kvav. Återrop

742 Adriaen van Stalbemt, Abrahams offer. Återrop
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743 Fregatten Eugenie. Återrop

744 Carl Christian Vogel von Vogelstein, Kurfusten Moritz av Sachsen under slaget vid
Sievershausen 1553.

48 000 SEK

745 Giambettino Cignaroli Hans krets, Josef och Potifars hustru. 85 000 SEK

746 David Teniers d.y Hans krets, Man med krus. 15 000 SEK

747 Jacopo Robusti Tintoretto Hans ateljé, Adonis död. (Venere sviene di fronte ad Adone
morto).

Återrop

748 Jean-Baptiste-Simèon Chardin Tillskriven, "Les Fiancées". Återrop

749 Daniel Vertangen Tillskriven, Fauner, bacchanter och Silenus i ett landskap. Återrop

750 Köksbestyr med oväntat besök. Återrop

751 Bruno Liljefors, "Rävfamilj". 150 000 SEK

752 Bruno Liljefors, Svanar. 320 000 SEK

753 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor i kinesisk urna. 60 000 SEK

754 Carl Fredrik Hill, "Landskap med fruktträd". 2 800 000 SEK

755 Alfred Ohlson, Stående kvinna. 15 000 SEK

756 John Lundqvist, Triton ridande på sjöhäst. 22 000 SEK

757 "Från Göteborgs hamn". Återrop

758 Henri de Toulouse-Lautrec, "En Quarante". 36 000 SEK

759 "Lucien Guitry". Återrop

760 Anders Zorn, "Kusinerna". 105 000 SEK

761 Anders Zorn, "Änkedrottning Sophia". 7 500 SEK

762 Anders Zorn, ”August Strindberg”. 46 000 SEK

763 Carl Wilhelmson, "Ensamhet". Återrop

764 Gustaf Cederström, Skisser till monumentalmålningar i Riddarhusets trapphall,
Stockholm.

65 000 SEK

765 Carl Larsson, "Bronsåldern", skiss till trapphusmålning i Nya Elementarläroverket för
flickor i Göteborg.

38 000 SEK

766 Anders Zorn, "The Embrace". 300 000 SEK

767 Eva Bonnier, Vy från Eva Bonniers ateljé vid Hamngatan 1, Stockholm. Återrop

768 Karl Müller, Vid skrivbordet. 32 000 SEK

769 Hugo Birger, "Kaskad vid Alhambra". Återrop

770 Per Ekström, Franskt flodlandskap. 40 000 SEK
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771 Risplockerska. Återrop

772 Bruno Liljefors, "Räv och skator".

773 Anna Palm de Rosa, "Hörnet af Boulevard des Capucines och Rue Dounau". 32 000 SEK

774 Anders Zorn, Flicka i vit hatt. 65 000 SEK

775 Olof Sager-Nelson, Segelbåtar i Marstrands hamn. Återrop

776 Helmer Osslund, Vy från Lappland. 50 000 SEK

777 Franskt flodlandskap. Återrop

778 Carl Larsson, "På parkett" / "Parterre" / "Trädgård med lekande barn". 2 000 000 SEK

779 Louis Marie de Schryver, Blomsterstilleben. Återrop

780 Gustaf Fjaestad, "Vårväg". 75 000 SEK

781 Axel Kulle, Flicka med äpple. 36 000 SEK

782 Axel Törneman, Figurscen. Återrop

783 Carl Eldh, "Maja". 30 000 SEK

784 På väg till Solna kyrkby. Återrop

785 Bengt Nordenberg, I snickarboden. 36 000 SEK

786 Carl Johan Fahlcrantz, Solna kyrka och kyrkby. 11 000 SEK

787 Jan de Bray (de Braij), Merkurius och Aglauros. 200 000 SEK

788 Thomas Wyck Hans krets, Köksinteriör med mor och barn. Återrop

789 Konungarnas tillbedjan. 34 000 SEK

790 Antonio Jacobsen, "Stephen J Melchers". 46 000 SEK

791 Johan Christian Berger, Vy mot Skeppsholmen och Södermalm, Stockholm. 100 000 SEK

792 August Malmström, "Rida mattsäck". 20 000 SEK

793 Per Krafft d.ä., "Christina Maria Alströmer", (född Silfverschiöld)(1751-1823). 80 000 SEK

794 Johan Rodin, "August Alströmer" (1735-1773). 140 000 SEK

795 Uno Troili, Självporträtt. 13 000 SEK

796 Bartolomeo del Bimbo (”Bimbi”) Hans krets, Stilleben med blommor, bär,  och sparris. Återrop

797 Stilleben med fåglar, ett par. Återrop

798 Mario Nuzzi (Mario dei Fiori) Hans krets, Stilleben med nejlikor, rosor och tulpan i vas. Återrop

799 Jean-Baptiste Perroneau, Kvinna med pälsbrämad cape. Återrop

800 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans art, Porträtt av herre pekandes på Hoppet. 24 000 SEK
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801 Kilian Zoll, "Moder och barn". 15 000 SEK

802 Johan Fredrik Martin, "Norrmalms Torg i Stockholm med Utsigt af K Slottet, K. Gustaf
Adolphs Statüe, H.K.H. Prinsessans Palais o Opera Huset".

16 000 SEK

803 Johan Fredrik Martin, "Kongl. Lust Slottet Drottningholm", Ur: "Svenska vuer". 22 000 SEK

804 "Kärleken är en skälm". 12 000 SEK

805 Samuel Cooper Tillskriven, "Oliver Cromwell" (1599-1658). 14 000 SEK

806 Niclas Lafrensen d.y. Tillskriven, "Fredrika Charlotta Insenstierna" (1757-1811). 30 000 SEK

807 Backant. 22 000 SEK

808 Jacob Axel Gillberg, "Självporträtt". 12 000 SEK

809 Fernandino Galli Bibiena Tillskriven, Capriccio med fontäner. 22 000 SEK

810 Pieter Mulier II, kallad Cavaliere Tempesta Tillskriven, Pastoralt landskap med herde,
herdinna och boskap.

55 000 SEK

811 Gustaf Rydberg, Stockholms ström i månsken. 40 000 SEK

812 Jaktscener, ett par. 24 000 SEK

813 Charles Chaplin, Flicka i blå klänning. Återrop

814 Albert Roelofs, "Dam vid bordet". 80 000 SEK

815 Mor och barn. Återrop

815A Renässansdam med flätor. 65 000 SEK

816 Meipingvas samt skål, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 5 500 SEK

817 Meipingvaser, ett par, porslin. Sen Mingdynasti (1368-1644). 4 500 SEK

818 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 000 SEK

819 Fat, två stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 500 SEK

820 Urna, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 12 000 SEK

821 Urna, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 8 000 SEK

822 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 34 000 SEK

823 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 38 000 SEK

824 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 34 000 SEK

825 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

826 Tedosa med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

827 Tedosa med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

828 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK
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829 Fat, porslin. Qingdynastin, med Kangxis märke och period (1662-1722). 19 000 SEK

830 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

831 Equelle med lock, porslin. Qingdynasty, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

832 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

833 Vas, tallrik och assiette, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

834 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

835 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

836 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

837 Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

838 Rökelsehållare, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

839 Urna med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

840 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 500 SEK

841 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

842 Tazza, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

843 Vaser, två stycken, snarlika. Qing dynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

844 Tallrik, porslin. Sen Qingdynasti. 4 500 SEK

845 Skålar, två stycken, porslin. Sen Qingdynastin. 13 000 SEK

846 Tazza, porslin. Kina, troligen republik, med Xuandes märke. 8 000 SEK

847 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin (1736-95). 5 000 SEK

848 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 135 000 SEK

849 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 3 000 SEK

850 Krönt buddha, brons. Västra Tibet, 1300-tal. 230 000 SEK

851 Bodhisattva, kallförgylld brons. Mingdynastin, 1400-talets mitt. 420 000 SEK

852 Guanyin, förgylld brons. Mingdynastin, 1500/1600-tal. 40 000 SEK

853 Avalokitshvara, kallförgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 75 000 SEK

854 Buddhisattva Avalokiteshvara, kallförgylld koppar legering. Sen Mingdynasti. 65 000 SEK

855 Avalokiteshvara, kallförgylld och lackerad brons. Mingdynastin (1368-1644). 16 000 SEK

856 Guanyin/Avalokiteshvara, fögylld och lackerad brons. Mingdynastin (1368-1644). 9 000 SEK

857 Smörlampa, låghaltigt silver. Tibet, 1800-tal. 2 000 SEK

858 Rökelsekar, brons.  Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 633

31/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/38Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

31/3831/3831/3831/3831/3831/3831/3831/38



Nr. Föremål Klubbat pris

859 Rökelskar, brons. Sen Qingdynasti. 17 000 SEK

860 Rökelsekar, kopparlegering. Qingdynastin, 1800-tal. 70 000 SEK

861 Cabaretfat, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK

862 Skärm, porslinsplakett. Kina, 1900-tal. 26 000 SEK

863 Okänd konstnär, oljemålning. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

864 Rullmålning, akvarell och tusch på papper. Sen Qingdynasti, tidigt 1900-tal. 4 000 SEK

865 Stående Avalokiteshvara, brons. Möjligen Korea. 3 800 000 SEK

866 Tempelklocka, brons. Tibet, 17/1800-tal. 3 000 SEK

867 Speglar, tre stycken, brons. Tangdynastin  (618-907). 16 000 SEK

868 Spegel, brons. Mingdynastin (1368-1644). 230 000 SEK

869 Vaser, två stycken, brons. Qingdynastin, 17/1800-tal. 13 000 SEK

870 Rökelsekar, brons. Qingdynastin, (1664-1912). 80 000 SEK

871 Rökelsekar, kopparlegering. Qingdynastin (1664-1912). 340 000 SEK

872 Ställ, mörkbetsat trä. Kina, troligen sen Qing dynasti. 7 000 SEK

873 Häst med krubba, lergods. Tangdynastin (608-918). 12 000 SEK

874 Vinthund, lergods. Tangdynastin (618-907). 13 000 SEK

875 Urna, keramik. Songdynastin. 6 000 SEK

876 Skål, keramik. Sungdynastin (618-906). 7 500 SEK

877 Vas, keramik. Yuandynastin. 370 000 SEK

878 Urna, keramik. Song/Yuandynastin. 19 000 SEK

879 Skål, keramik. Yuandynastin. 28 000 SEK

880 Skål, keramik. Yuan/Mingdynastin. 10 000 SEK

881 Fohund, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 30 000 SEK

882 Urnor med lock, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 70 000 SEK

883 Tekrukor, tre stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 15 000 SEK

884 Skålfat, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

885 Skålar med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 24 000 SEK

886 Figurin, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

887 Guanyin, blanc de chine. Qing dynastin, 1800-tal. 115 000 SEK

888 Plaketter, tre stycken, nefrit. Sen Qingdynasti. 115 000 SEK
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889 BOK, R.L Hobson, "A catalogue of chinese pottery and porcelain in the Collection of Sir
Percival David", 1934.

15 000 SEK

890 Bok, Katalog över "Exhibition of the faience of Persia and the nearer East" 1908.
Burlington Fine Arts Club.

2 500 SEK

891 Budda, brons. Siam, Sawankalok, 700/800-tal. 12 000 SEK

892 Buddahuvud, brons. Siam, Sawankhalok, 900/1000-tal. 15 000 SEK

893 Buddai, brons, med spår av förgyllning och emaljering. Möjligen sen Mingdynasti/tidig
Qingdynasti.

14 000 SEK

894 Kopp med lock, ask med lock, förgylld metall med inläggningar av turkoser och koraller.
Nepal, 18/1900-tal.

Återrop

895 Urna/lampfot, porslin. Kina, Qingdynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 44 000 SEK

896 Roleauvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

897 Golvurna med lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

897A Vaser, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 18 000 SEK

898 Vas, guldlack, silvermonterad. Shibayamastil, Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

899 Skål, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 155 000 SEK

900 Skålar, ett par, porslin. Ming dynastin, Wanli, 1600-tal med Chenghua märke. 32 000 SEK

901 Vas, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1612). 24 000 SEK

902 Koppar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

903 Skålar, fyra stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal med Yongzhengs märke. 25 000 SEK

904 Terriner med lock, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

905 Figuriner, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

906 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

907 Figurin, lergods. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti. 6 000 SEK

908 Rökelsekar, tripod, brons. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti. 6 500 SEK

909 Rökelskar, brons. Sen Ming/tidigt Qing dynastin. 8 000 SEK

910 Figurin/rökelskar, brons. Qindynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

911 Skulptur, brons. Sholaou, Qingdynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

912 Skärm, åtta paneler, dream stone. Kina, Sen Qingdynasti. 55 000 SEK

913 Askar med lock, två stycken, tändstickshållare och coaster, silver. Kina, olika
mästarstämplar, 1900-tal.

Återrop

914 Penselbad, samt tre figuriner, bärnsten. Kina, Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 6 000 SEK
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915 Skulpturer, tre stycken, bärnsten. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 12 000 SEK

916 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 13 000 SEK

917 Kruka, keramik. Sen Mingdynasti (1368-1644). 24 000 SEK

918 Buddha, förgylld kopparlegering. Tibetochinese style. 44 000 SEK

919 Rullmålning, akvarell och tusch på siden lagt på papper. Kina, Okänd konstnär, tidigt
1900-tal.

7 000 SEK

920 Okänd konstnär, akvarell och tusch på papper. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 14 000 SEK

921 Ställ, två stycken, lack. Qingdynastin (1644-1912). 17 000 SEK

922 Skrivbord, hardwood, sten och pärlemor. Sen Qingdynasti. 32 000 SEK

923 Karmstolar, ett par, hardwood. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

924 Penställ, bambu. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 3 000 SEK

925 Bordskärm, trä och sten. Kina, omkring 1900. 5 000 SEK

926 Rock, siden. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 26 000 SEK

927 Skulpturer, trä, två stycken. Qing dynastin, omkring 1800. Återrop

928 Skulptur, trä. Qingdynastin (1644-1912). 3 000 SEK

929 Okänd konstnär, fyra stycken, tusch och färg på papper. Qing dynastin, 1800-tal. 14 000 SEK

930 Målning, tusch och färg på siden. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

931 Okänd konstnär, akvarell och tusch på siden, Qingdynastin, 1800-tal. 14 000 SEK

932 Okänd konstnär, akvarell och tusch på papper,  Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

933 Rullmålning, akvarell och tusch. Qingdynastin. Återrop

934 Okänd konstnär, akvarell och tusch på siden. Qing dynastin, 1800-tal. 19 000 SEK

935 ALBUM, med 16 blad, i Wen Zhengmings stil (1470–1559). Qingdynastin, 1800-tal. 330 000 SEK

936 ALBUM, med 15 måningar. Qingdynastin (1644-1912). Signerat Cao Qi. 20 000 SEK

937 Böcker, David Howard & John Ayers; China for the West, Vol I-II. 3 500 SEK

938 Buddha, brons. Mingdynastin (1368-1644). 18 000 SEK

939 BJÖRNHÖVDAD DAKINI, patinerad kopparlegering. Tibetokinesisk, sent 1700-
tal/omkring 1800.

75 000 SEK

940 Buddha, brons. Tibetokinesisk, 1700-tal. Återrop

941 Buddhor, två stycken, kopparlegering. Tibeto-kinesiska, 17/1800-tal. 15 000 SEK

942 Skulptur, brons. Sholau, sen Qingdynastin. 6 000 SEK

943 Kanna med lock, koppar och mässing. Tibet, 1800-tal. 4 000 SEK
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944 Ask med lock, trä och metall. Tibet, 1800-tal. Återrop

945 Butter lamp, försilvrad koppar. Tibet, 1900-tal. Återrop

946 Figuriner/luktdosor, tre delar, silver och emalj. Sen Qingdynasti, tidigt 1900-tal. Återrop

947 Praktpokal, silver. Shanghai, omkring 1900. Oidentifierad mästare. 28 000 SEK

948 FAT, emalj på koppar. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

949 Skulptur, sten. Kina, troligen tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

950 PENSELBAD, agat. Sen Qingdynasti. 14 000 SEK

951 Skulptur, färgad jade. Kina, 1900-tal. 110 000 SEK

952 Plakett, nefrit. Sen Qingdynasti. Återrop

953 Skulpterade objekt, tre stycken, nefrit. Kina. 12 000 SEK

954 Rökelsekar med lock, brons. Mingdynastin (1368-1644). 20 000 SEK

955 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin,  möjligen 1700-tal. 8 500 SEK

956 Skulptur, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 9 500 SEK

957 Taktegel, lergods. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

958 Fat, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 32 000 SEK

959 FAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

960 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 8 000 SEK

961 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

962 Urnor, två stycken snarlika. Transition, 1600-tal. 46 000 SEK

963 Fat, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

964 Porslinsfigurer, 
två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722).

7 500 SEK

965 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

966 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

967 Tedosa med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

968 Fat, porslin. Qingdynasitn, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

969 Fat, tre stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

970 Figuriner, ett par, blanc de chine. Qingdynastin, sent 1800-tal. 10 000 SEK

971 Figurgrupp, blanc de chine. Sen Qingdynasti. 4 000 SEK

972 Tallrikar, fem stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK
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973 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

974 Servis, 42 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 46 000 SEK

975 Assietter, 13 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

976 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

977 Terrin med lock och fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

978 Terrin med lock, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

979 Tekannor med lock och fat, två stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng
(1723-35).

18 000 SEK

980 Terrin med lock och fat, oval, famille rose, Kina, 1700-tal. Återrop

981 Tallrikar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

982 Koppar med fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

983 Figurin, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

984 Kruka, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

985 Praktfat, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

986 Mugg, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

987 Saltkar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

988 Saltkar, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

989 Skålar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-talets mitt. 12 000 SEK

990 Servisdelar, 17 delar, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

991 Karott med lock, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

992 Tekanna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

993 Bålar med fat, ett par , kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

994 Fat, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 4 200 SEK

995 Trädgårdspall, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

996 Handfat, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 8 000 SEK

997 Bläckställ med insats och lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

998 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 185 000 SEK

999 Fat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 500 SEK

1000 YTTERFODER, porslin. Kina, omkring 1900. 10 000 SEK

1001 Ytterfoder/Scrollställ, porslin. Sen Qing/tidigt 1900-tal. 8 000 SEK
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1002 Skål, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke. 60 000 SEK

1003 Skål, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs märke. 60 000 SEK

1004 Fat, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900, med Guangxus märke och period. 135 000 SEK

1005 Plakett, porslin. Kina, Sen Qingdynasti. 8 500 SEK

1006 Fat, porslin. Kina, troligen Republik. 9 500 SEK

1008 Skålfat, porslin. Sen Qingdynasti med märke. 50 000 SEK

1009 Fat, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 11 000 SEK

1010 Ytterfoder med fat, ett par, porslin. Troligen Republik, Kina, 1900-tal. 65 000 SEK

1011 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

1012 Ytterfoder, ett par, porslin och brons. Sen Qingdynasti. 48 000 SEK

1013 Fohundar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1014 Kruka med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1015 Kruka med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

1016 Kruka med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

1017 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1018 KRUKA, porslin. Mingdynastin (1368-1664). 46 000 SEK

1019 Kruka, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 60 000 SEK

1020 Kruka med lock, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

1021 Vinkanna, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 16 000 SEK

1022 Vinkanna med lock, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 32 000 SEK

1023 Fat, två stycken, porslin. Transition, Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 5 500 SEK

1024 Fat, ett par, porslin. Transition, Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 16 000 SEK

1025 Skålfat, ett par, porslin. Transition, Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 40 000 SEK

1026 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 30 000 SEK

1027 FAT, porslin. Transition, 1600-tal. 90 000 SEK

1028 Skålar, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. 16 000 SEK

1029 URNA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 50 000 SEK

1030 Kruka med lock, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK

1031 Kruka, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1032 Vas med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK
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1033 Fat, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke (1662-1722). 75 000 SEK

1034 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 000 SEK

1035 Kopp, porslin. Kina, med Qianlongs märke. 14 000 SEK

1036 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1037 Tallrikar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1038 Vas, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1039 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 5 500 SEK

1040 Saltkar med insats, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 3 000 SEK

1041 Saladierer, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1042 Tallrikar, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1043 Fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1044 Golvurnor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 65 000 SEK

1045 YTTERFODER, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 250 000 SEK

1046 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

1047 Ytterfoder, porslin.Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1048 Ytterfoder, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 13 000 SEK

1049 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 34 000 SEK

1050 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

1051 Vas, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 24 000 SEK

1052 Skål med lock, porslin. Kina, troligen Republik men Guangxus märke. 17 000 SEK

1053 Koppar, två stycken, keramik. Korea, Koryo, 1100/1200-tal. 14 000 SEK

1054 FAT, porslin. Arita, Japan, Edo perioden. Återrop

1055 Rökelsekar med lock, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 4 500 SEK

1056 Rullmålning, färg och tusch. Japan, 1900-tal. Signerad Kawabata Gyokushō (川端 玉章 1842-
1913).

Återrop

1057 Vikskärm, sex delar. Japan, Edo. Signerad. Återrop
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